## ☐ Tokyu Store

2023年6月14日 株式会社東急ストア

## 千葉県PRマスコットキャラクター「チーバくん」が来店! ららぽーと柏の葉店にて 千葉県フェアを開催

株式会社東急ストア(本社:東京都目黒区)は、6月15日(木)「千葉県民の日」に合わせて、 ららぽーと柏の葉店にて千葉県フェアを開催いたします。落花生やいも豚など千葉県産の商品を取り 揃えるほか、6月17日(土)には、千葉県PRマスコットキャラクター「チーバくん」が遊びに 来てくれます。ぜひ遊びにきてください。

今後も東急ストアは、地域のお客さまに、笑顔で楽しくお買物していただけるお店を運営してまいります。

## ≪フェア概要≫

- 1. 実施期間 2023年6月15日(木)~6月18日(日)
- 2. 実施店舗 東急ストアららぽーと柏の葉店

住所:千葉県柏市若柴175 ららぽーと柏の葉1F

3. 実施内容 千葉県産商品の販売(青果、水産、畜産、グロサリー食品)

## チーバくんがやってきます!

1. 来店日 2023年6月17日(土)

2 場所 東急ストアららぽーと柏の葉店 催事場

3. 時間 ①11:00~

②14:00~

 $(3)16:00\sim$ 

4. 内容 各回、先着 8 0 名様に チーバくんノベルティグッズをプレゼント!

※当日の天候・交通事情等によりイベントの時間・場所・内容は変更になる場合がございます。あらかじめご了承ください。



千葉県 P R マスコットキャラクター チーバくん

千葉県許諾第A2820-1号